





Con l'Europa, investiamo nel vostro futuro

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "DD1 – CAVOUR" MARCIANISE (CE)

AVVISO N. 43 a.s. 2023/2024

Prot. n. 6306 /II.10 del 16/10/2023

Al Personale Docente Al Personale ATA Albo scuola Sito web e p.c. Al D.S.G.A

Oggetto: ASSEMBLEA SINDACALE DEL GIORNO 19/10/2023

Si comunica che è stata indetta un'Assemblea Sindacale dalla Organizzazione Sindacale Regionale UIL SCUOLA RUA, in orario di servizio, rivolta a tutto il personale Docente e Ata dell'Istituzioni scolastiche, che si terrà in data 19/10/2023 dalle ore 08:30 alle ore 11:30 presso l'I.I.S. "Francesco Giordani" di Caserta.

Si raccomoda ai gentili responsabili di plesso di far pervenire le relative adesioni o non adesioni entro e non oltre il 18/10/2023 ore 09:00 presso la segreteria dell'Istituto.

Si allega convocazione UIL SCUOLA RUA.

Dirigente Scolastico Prof. Aldo Improta



Via Fulvio Renella n. 58 - 81100 Caserta Tel.0823-443279 - Fax 0823-443732 <u>caserta@uilscuola.it</u>

Prot. 18/A6 del 11/10/2023

Ai Dirigenti Scolastici delle scuole di ogni ordine e grado PROVINCIA di CASERTA

Al personale delle scuole di ogni ordine e grado PROVINCIA di CASERTA

La Uil Scuola di Caserta, ai sensi dell'art. 23 del CCNL 2016-18, indice UN'ASSEMBLEA SINDACALE PROVINCIALE rivolta a tutto il PERSONALE DOCENTE ED ATA in servizio negli Istituti Scolastici della Provincia di Caserta per:

GIOVEDI' 19 OTTOBRE 2023 DALLE ORE 8,30 ALLE ORE 11,30 presso l'I.I.S." Francesco Giordani" via Laviano", 18 di Caserta

All'ordine del giorno:

• Il rinnovo del CCNL 2019-2021



Interverranno:

- GIUSEPPE D'APRILE SEGRETARIO GENERALE UIL SCUOLA RUA
- PAOLO PIZZO SEGRETARIO NAZIONALE UIL SCUOLA RUA
- PASQUALE RAIMONDO UII SCUOLA NAZIONALE
- FRANCO CAROPRESE SEGRETARIO TERRITORIALE UIL SCUOLA RUA CASERTA
- MASSIMO PICARIELLO SEGRETARIO TERRITORIALE UIL SCUOLA RUA CASERTA

Si raccomanda alle SS.LL. di dare massima diffusione alla presente comunicazione a tutto il personale docente ed ATA, compreso quello operante in plessi e sezioni distaccate, tramite circolare ed affissione all'albo e sul sito web nello stesso giorno di ricevimento.

II Coordinatore Provinciale Federazione Uil Scuola Rua Caserta

Antonio di Zazzo

UIL SCUOLA RUA

CASERTA

